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MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE MBROJTJES SOCIALE 

OPERATORI I  SHËRBIMEVE TË KUJDESIT SHËNDETËSOR 

Drejtoria e Shërbimit Spitalor Kukës 

 

                  

Specifikime teknike shoqëruar me ilustrime përkatëse për pajisjet e listuara si vijon:  

 

Nr.  Emërtimi Njësia Sasia 

1 Shtrat pacienti copë 177 

2 Komodinë pacienti copë 177 

3 Shtrat reanimacioni copë 7 

4 Shtrat vizite copë 14 

5 
Tavolina pune me 

komodinë 
copë 30 

6 Karrike të thjeshta copë 50 

7 Dollap pacienti copë 40 

8 Stola pritje tre vendëshe copë 20 

9 Kosha për mbetje urbane copë 120 

10 Perde m2 500 

 

 
Ilustrimi nr.1 - Shtrat Pacienti / Dyshek 

1. Shtrat Pacienti   Specifikime Teknike 

Lëvizja e prapme dhe lëvizja e këmbëve të kontrollohen nga 2 manivelat në fund të këmbëve. 

Kokën dhe tabelat e këmbëve të jenë bërë prej plastike PP 

2 copa binarë anësor të shkrirë të jenë bërë prej alumini 

4 copa hedhje sipërfaqe të jetë bërë nga ABS plastike 

Shasia e metalit të jetë poliesteri e ngjyrosur elektrostatikisht 

Këmbët e kokës dhe këmbës së shtratit të jenë të shkëputshme. 

Shasia e metalit të jetë poliesteri e ngjyrosur elektrostatikisht dhe i mbuluar me ABS plastike. 

Sistemi kryq i frenave: Të ketë levat frenuese ne rrotat kryq te krevatit 

Të ketë 4 vrima serumi IV në 4 qoshet e shtratit të pacientit dhe një pol të rregullueshme IV. 

Të ketë 4 bumpers në 4 qoshet e shtratit të pacientit. 

Lëvizja e pasme kontrollohet nga foleja e majtë, ose e djathtë, ose ekuivalent. 
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Lëvizja e këmbës kontrollohet nga fiksimi i duhur. 

Këmbët e zbërthyera mund të montohen lehtësisht.                                                                                     

2. DIMENSIONET: 

Gjatësia e plotë: 210 - 220 cm 

Gjerësia e plotë: 100 - 105 cm 

Madhësia e dyshekut: 190 - 200 cm 

Gjerësia e dyshekut: 80 - 90 cm 

Kapaciteti Pesha: 220 - 250 kg                                                                                                                  

3. LEVIZJET KENDORE: 

Lëvizja e pasme: 0 ° -70 ° 

Lëvizja këmbë: 0 ° -30 ° 

Vaskulare 

Lëvizja e gjurit    

4. DYSHEKU 

Veshje e papërshkueshme nga uji dhe i zipuar, 

CNC prerë, 

I përshtatshëm për të gjitha lëvizjet 

Shkumë densitet prej 28 kg / m3                                                                                                                

5. SISTEMI  I LEVIZJES DHE FRENIMIT 

Ø125 mm, rotativ me kthesë 360 ° me mekanizëm kryq të frenimit. 

Të jetë i pajisur me aksesor - Tryezë shtrati 

 

 
Ilustrimi Nr.2 - Komodinë Pacienti 

2. Komodinë Pacienti  Specifikime Teknike 

Komodina të ketë sirtar, derë, tavolinë që zgjatet mbi krevat 

Dimensionet rreth 40 x 65 x 67 cm 

Struktura të jetë materjal druri 

Pjesa e mësipërme të jetë material MDF, ose ekuivalent 

Sirtar i rrëshqitshëm 

Tavolinë të rrotullueshme, e zgjatshme me lartësi të rregullueshme në lartësinë afërsisht 85/105 

cm. 

Me katër rrota 2 prej të cilave me frena 
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Ilustrimi Nr.3 - Shtrat Reanimacioni / Dyshek 

3. Shtrat Reanimacioni  Specifikime Teknike 

Krevati duhet të sigurojë lëvizje të paktën në tre seksione të bazamentit të krevatit përkatësisht 

zonës së sipërme të kraharorit, pjesës së barkut dhe këmbëve, rregullim të lartësisë, pozicioneve 

vaskulare të cilët kontrollohen nga minimumi 3 motorë       

Pozicionet të kontrollohen nga panelet e kontrollit të vendosura në anët e jashtme dhe të 

brendshme të kufizueseve anësore       

CPR elektrike dhe karakteristikat e mbylljes së funksionit në kontrollin e mjekut (në anën e 

jashtme të kufizueseve anësore)       

Autoregression backtrest (min 11 cm)       

Kreu  dhe fundi i këmbëve të krevatit të jenë prej polipropilenit (PP) i cmontueshëm (opsion me 

panele me ngjyra)       

Binarët e ndarjes plastike PP me lëvizje të butë me treguesin e këndit  

Minimumi 4 pjesë të pavarura dhe të ndashme ABS      

Kornizë çeliku të veshur me pluhur elektrostatike antibakteriale ABS .    

Me rrota me rrotullim 360 ° me sistemin e frenimit qendror dhe bllokimin e drejtimit 

Adaptorë aksesorë në qoshe, mbajtëse serumi e rregullueshme me lartësi   

Mbajtësit e qeseve të urinës dhe grepa rrip në të dyja anët     

Aksesorë plastike mbrojtëse në qoshet       

Opsionet alternative të ngjyrave për binarët anësorë      

Dyshek me shkumë të dendur me mbulim antibakterial, të papërshkueshëm nga uji dhe me 

zippered  

 
Ilustrimi Nr.4 - Shtrat Vizite 

4. Shtrat Vizite   Specifikime Teknike 

Shtrat vizitash me përmasa gjatësi rreth 180-195 cm, gjerësi rreth 60 cm dhe lartësi rreth 70-76 cm 

(nga pjesa e dyshekut në pjesën e trupit deri në tokë). 

Dysheku të jetë i ndarë në dy pjesë: pjesa e kokës e cila ka mundësi të lëvizë në disa pozicione, e 

paisur me dyshek të veshur me material rezistent kundra zjarrit, antibakterial dhe lehtësisht të 

pastrueshme me përmasa 50-55 cm dhe gjerësi rreth 60 cm me formë të harkuar në pjesën e kokës 

duke imituar jastëkun me lartësi max 12 cm. 

Pjesa fikse e trupit dhe këmbëve me dimensione rreth 128cm dhe gjerësi rreth 60cm.  

Kjo pjesë të jetë e veshur me të njëjtin material si pjesa e kokës me lartësinë 5-6 cm.  
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Skeleti i shtratit të vizitave të jetë formuar nga skeleti i sipërm me profil katror 40 x 40 mm dhe 

spesor 1.5 mm i lyer me bojë të bardhë elektrostatike dhe i pjekur në temperaturë 180 gradë.  

Skeleti i sipërm të ketë katër këmbëza me të njëjtin profil të lyera njësoj si skeleti i sipërm me 

gjatësi afërsisht 12 cm. 

Në katër këmbëzat duhet të futen këmbët e inoksit të shtratit të cilat të jenë prej profili katror 35 x 

35 mm me spesor 1.35 mm. Pjesa e dukshme e këmbës se inoksit të ketë gjatesinë 54 cm. 

Në pjesen e poshtme të cdo këmbe të ketë mbështetëse plastike e cila bën kontaktin me tokën.  

Në pjesën e kokës ose në pjesën e këmbëve të pacientit të vendoset një tub inoksi fi afërsisht 25 

mm dhe spesor afërsisht 1,35 mm i cili shërben për mbajtjen e letrës rulo universale.  

Mekanizmi ngritës i pjesës së sipërme (kokës) së dyshekut të jetë në përputhje me dimensionet e 

shtratit.  

 

 
Ilustrimi Nr. 5 - Tavolinë pune me komodinë 

5. Tavolina Pune me Komodinë   Specifikime Teknike 

Tavolina 

Tavolinë pune me përmasat rreth:  140 x 80 x 72 cm dhe komodinë 

Syprina melaminë me trashësi mimumi 2.5 cm.  

Veshje laminati me rezistencë të lartë kundër gërvishtjeve dhe njollave.  

Këmbët duhet të jenë me plane të të njëjtit material dhe trashësi të syprinës.   

Bordet anësore të planit të punës dhe të këmbëve të jenë të rrethuara me material plastik PVC.  

Bashkimi i planit të punës me këmbët bëhet në mënyrë të tillë që i jep tavolinës pamje solide. 

Pjesa ballore duhet të jetë e pozicionuar e tillë që realizon bashkimin e planit të punës me këmbët e 

tavolinës dhe qëndron në një hapësirë 40 cm, nga plani i dyshemesë 

Në pjesën e brendshme në njërin krah duhet të ndohet posti i tastierës e fiksuar me shina 

rrëshqitëse, në krahun tjetër ndodhen dy sirtare me gjerësi 45 cm ku sirtari i parë të jetë i mbyllur 

me çelës.  

Montimi i tastierës duhet të jetë i thjeshtë dhe me mundësi zgjedhje të krahut të punës.  

Aksesorët që përdoren për montimin e elementëve të tavolinës të jenë cilësore.  

Në planin e punës të jetë e hapur një vrimë, në të cilën fiksohet një mekanizëm plastik në formë 

cilindri dhe bën të mundur kalimin e kabllove nga lart poshtë dhe anasjelltas.  

Këmbët të jenë me mekanizëm nivelues.  

Montimi dhe çmontimi të jetë sa më i thjeshtë.  

Të gjitha pjesët e tavolinës me të cilën përdoruesi vjen në kontakt gjatë përdorimit, duhet të jenë të 

dizejnuara në mënyrë që të shmangen lëndimet fizike dhe dëmtimet. 

Të paketohen që të mos dëmtohen gjatë transportit 

Ngjyrat janë të ndryshme dhe përcaktimi i saktë i tyre do të bëhet në kushtet e lidhjes së kontratës.  

 

Sirtarieria / Komodina 

Përmasat rreth: 45 x 53 x 60 cm (lartësi së bashku me rrotat) 

Struktura e sirtarierës do jetë melaminë me trashësi 1.6 - 1.8 cm.  
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Veshje laminati me rezistencë të lartë kundër gërvishtjeve dhe njollave.  

Syprina dhe kapakët ballore të sirtareve duhet të jenë prej materiali melamine me spesor.  

Bordet anësore, fiankeve të jenë të rrethuara me material plastik PVC. 

Sirtariera duhet të ketë 4 rrota sferike në fund dhe të mund të lëvizë nën tavolinë. 

Sirtari i parë nga lart duhet të jetë më i vogël dhe i përshtatur për të mbajtur sende të imëta, pjesa 

tjetër të ndahet në 3 sirtarë të barabartë.  

Sirtarët duhet të jenë të paisur me kyç që të realizojë mbyllje qendrore.  

Aksesorët e përdorur duhet të jënë cilësorë, në mënyrë që të sigurojnë një qëndrushmëri të lartë të 

sirtarierës. 

Të paketohen që të mos dëmtohen gjatë transportit.  

Ngjyrat janë të ndryshme dhe përcaktimi i saktë i tyre do të bëhet në kushtet e lidhjes së kontratës.

  

 

 
Ilustrimi Nr.6 - Karrike kë thjeshta 

6. Karrike të thjeshta  Specifikime Teknike 

Karrige zyre të thjeshta, komforte, e kornizuar me 4 këmbë metalike të palëvizshme.  

Pesha e përafërt 7 kg 

Lartësia e shpinores jo më e vogël se 82cm 

lartësia e ndenjëses jo më e vogël se 45cm,  

Thellësia rreth 43cm 

Gjerësia rreth 53cm 

Konstruksioni metalik të sigurojë  qendrueshmëri 

 

 
Ilustrimi Nr.7 - Dollap Pacienti 

7. Dollap Pacienti  Specifikime Teknike 

Struktura të jetë material druri  

Dimensionet : 90 x 40 x 185 cm 
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Me 2 ndarje të pavarura 

Me dy dyer 

 
Ilustrimi Nr.8 - Stola pritjeje tre vendëshe 

8. Stola Pritje tre Vendëshe  Specifikime Teknike 

Set Karrige Vizitorësh 

Të përbëra nga 3 (tre) karrige të lidhura bashkë, me material inoks/kromuar dhe me ndenjëse 

inoks/kromuar të lyera metalizato, me mbajtëse anësore. 

 

 
Ilustrimi Nr.9 - Kosha për mbetje urbane 

9. Kosha për Mbetje Urbane  Specifikime Teknike 

Kosh inoksi me volum mbi 8 L 

 

 
Ilustrimi nr.10 - Perde 

10. Perde    Specifikime Teknike 

Perde-Roler me mekanizëm në anë, për uljen dhe ngritjen e saj, për dritare 

Copa të jetë me material cilësor jo transparent dhe antibakterial. 

 


